

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA PARA OS
CURSOS DE Mestrado Acadêmico e Doutorado para o Segundo Período Letivo de 2020**

EDITAL Nº 06/2020

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em História, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 06/2020, de retificação do Edital Nº 01/2020.

Onde se lê:

2. DO NÚMERO DE VAGAS

2.1 Número de vagas para candidatos residentes no país (ver no Anexo 4 o número de vagas por Linha de Pesquisa):

2.1.1 Doutorado: 16 (dezesesseis) vagas;

2.1.2 Mestrado Acadêmico: 28 (vinte e oito) vagas.

Leia-se:

2. DO NÚMERO DE VAGAS

2.1 Número de vagas para candidatos residentes no país (ver no Anexo 4 o número de vagas por Linha de Pesquisa):

2.1.1 Doutorado: 20 (vinte) vagas;

2.1.2 Mestrado Acadêmico: 33 (trinta e três) vagas.

Brasília, 03 de setembro de 2020.

Prof. Dra. Cláudia Costa Brochado
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em História
Instituto de Ciências Humanas
Universidade de Brasília

